Продовження додатку

			ПРОЕКТ	№ ПВ-363

Додаток 3
Рішення виконавчого комітету Броварської міської ради
Броварського району
Київської області
від 13.01.2026 № 13(зі змінами)
у редакції рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області

ПЕРЕЛІК
об’єктів житлового господарства, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву та реконструкції у 2026 році 
по Програмі капітального, поточного ремонту та реконструкції об’єктів житлового фонду Броварської міської територіальної громади на 
2025-2029 роки

	№ п/п
	Назва об’єкту, місце розташування

	
	Реконструкція, капітальний ремонт шатрових дахів та м’яких покрівель

	1
	Капітальний ремонт шатрового даху багатоквартирного будинку по           вул. Гельсінської групи, 9 в м. Бровари Броварського району Київської області

	2
	Капітальний ремонт м’якої покрівлі багатоквартирного будинку по           вул. Героїв Небесної Сотні, 7-а в м. Бровари Броварського району Київської області

	3
	Капітальний ремонт шатрового даху багатоквартирного будинку по           вул. Героїв України, 12-а в м. Бровари Броварського району Київської області

	4
	Капітальний ремонт шатрового даху багатоквартирного будинку по           вул. Героїв УПА, 15-б в м. Бровари Броварського району Київської області

	5
	Капітальний ремонт шатрового даху багатоквартирного будинку по           вул. Онікієнка Олега,14 в м. Бровари Броварського району Київської області

	6
	Капітальний ремонт м’якої покрівлі багатоквартирного будинку по           вул. Петлюри Симона, 23-В в м. Бровари Броварського району Київської області




	
	Реконструкція, капітальний ремонт внутрішньобудинкових інженерних мереж

	1
	Капітальний ремонт внутрішньобудинкових електричних мереж в багатоквартирному будинку по вул. Київській,168 в м. Бровари Броварського району Київської області

	2
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Київській, 294 в м. Бровари Броварського району Київської області

	3
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Київській, 302 в м. Бровари Броварського району Київської області

	4
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Москаленка Сергія, 2 в м. Бровари Броварського району Київської області

	5
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Москаленка Сергія, 2-б в м. Бровари Броварського району Київської області

	6
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в під’їзді № 3 багатоквартирного будинку по бульв. Незалежності, 7 в м. Бровари Броварського району Київської області

	7
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в під’їзді № 2 багатоквартирного будинку по бульв. Незалежності, 10 в м. Бровари Броварського району Київської області

	8
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованих в багатоквартирному будинку по бульв. Незалежності, 19-а в м. Бровари Броварського району Київської області

	9
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Петлюри Симона, 19-а в м. Бровари Броварського району Київської області

	10
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Володимира Великого, 8 в м. Бровари Броварського району Київської області

	11
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Чорних Запорожців, 54 в м. Бровари Броварського району Київської області

	12
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Чорних запорожців, 60-А в м. Бровари Броварського району Київської області

	13
	Капітальний ремонт ГРЩ-0,4 кВ розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Чорних Запорожців, 60-Б в м. Бровари Броварського району Київської області
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	Капітальний ремонт, модернізація, заміна ліфтів

	1
	Капітальний ремонт ліфта розташованого в під’їзді №3 багатоквартирного будинку по вул. Київській, 288 в м. Бровари Броварського району Київської області

	2
	Капітальний ремонт ліфта розташованого в під’їзді №2 багатоквартирного будинку по вул. Лагунової Марії, 11 в м. Бровари Броварського району Київської області

	3
	Капітальний ремонт ліфтів розташованих в під’їздах № 2, 3 багатоквартирного будинку по бульв. Незалежності, 16-а в м. Бровари Броварського району Київської області

	4
	Капітальний ремонт ліфта розташованого в під’їзді №2 багатоквартирного будинку по вул. Олімпійській, 4 в м. Бровари Броварського району Київської області

	5
	Капітальний ремонт ліфта розташованого в під’їзді №1 багатоквартирного будинку по вул. Петлюри Симона, 13 в м. Бровари Броварського району Київської області

	6
	Капітальний ремонт ліфта розташованого в багатоквартирному будинку по вул. Москаленка Сергія, 8-а в м. Бровари Броварського району Київської області

	Реконструкція, капітальний ремонт конструктивних елементів будинків

	1
	Капітальний ремонт (для ліквідації надзвичайної ситуації внаслідок збройної агресії) конструктивних елементів багатоквартирного будинку по вул. Чорних Запорожців, 54-А в м. Бровари Броварського району Київської області




Міський голова                                                                             Ігор САПОЖКО
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